



近一周合肥市医疗废物增六成 生态环境部门强化监管

星报讯(记者 徐越蕃) 记者昨日从合肥市生态环境局获悉,当前,根据疫情防控形势,涉疫废物呈较快增长态势,医疗废物收运压力明显。该局闻令而动,全力推进医疗废物医疗污水处理处置工作。据统计,近一周全市医疗废物(含隔离点涉疫垃圾)产生量平均55吨以上,较平时增加约60%。

据了解,合肥市生态环境局对医疗废物医疗污水处理处置严格落实“2个100%”,组建涉疫医疗废物转运处置专班,每日调度并向省生态环境厅报送医疗废物处置数据。督促3家医废处置单位千方百

计整合人车资源,提高转运能力和效率,协调医疗废物跨区转运遇到的问题。针对巢湖万山医疗废物迅猛增加问题,紧急协调至浩悦生态处置,避免过量积压。

在强化督促检查方面,明确专人承担方舱医院、健康驿站运行服务保障工作。每周赴新桥机场开展入境非冷链航班督导,赴巢湖市万山医疗废物公司检查疫情防控情况。

与此同时,制定《大规模核酸采样医疗废物清运处置工作管理规范》《隔离点涉疫垃圾清运处置工作管理规范》,指导一线执法人员监管服务,严防二次传播风险。

省政协开展“一改两为” 专题民主监督行动

星报讯(记者 秦缘) 省政协将专题民主监督行动细化为七个具体行动,并印发七个实施方案。分别为:以省委书记领衔督办“优化营商环境”系列重点提案为牵引,开展提案监督行动,完善党政及政协负责同志督办提案机制,突出重点、以点带面,做到督办一件、带动一片。

以月度专题协商会为载体,聚焦我省义务教育“双减”政策、减税降费和助企纾困惠企政策的执行落实情况开展议政监督行动;聚焦“民生工程实施情况”,开展委员视察监督;依托“四级委员在行动”工作机制,围绕创建一流营商环境、促进市场主体提质扩量增效等政策执行落实情况,开展专项监督行动;依托长三角地区政协协作履职机制,聚

焦“推进数字长三角建设”开展联动监督行动;依托反映社情民意信息“直通车”机制,策划30个重点选题,开展社情民意监督行动;依托“微建议”履职平台联通省级12345服务便民热线平台的优势,开展委员微监督行动,常态化、全天候通过微建议助力解决群众急难愁盼问题。

为保证民主监督实效,每个专项行动均把人民群众的呼声、市场主体的需要作为第一信号,紧盯作风改进、政策落实、营商环境优化问题,与先发地区对标、与党委政府协同、与市县政协联动,直面问题困难、分析成因对策、提出监督意见。据悉,省政府已出台有关任务分工方案,以更好地支持和配合省政协开展该项民主监督工作。

安徽聚焦法治领域突出问题 广泛开展“法治为民办实事”

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 为贯彻落实省第十一次党代会精神,积极回应人民群众法治需求,切实保障人民群众合法权益,3月28日,记者获悉,安徽省委依法治省办近日印发《关于广泛开展“法治为民办实事”的指导意见》,以解决人民群众反映强烈的法治领域突出问题为重点,围绕“六聚焦”开展法治为民办实事,用心用情用力解决法治领域人民群众牵肠挂肚的民生大事、天天有感的关键小事,增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

指导意见提出六项重点任务。一是聚焦“息纷安民”办实事。二是聚焦“立法利民”办实事。三是聚焦“执法为民”办实事。四是聚焦“司法惠民”办实事。五是聚焦“普法润民”办实事。六是聚焦“服务为民”办实

事。围绕群众在民生领域的诉求,开通“绿色通道”,加大对重点群体法律援助和法律服务,加强关系群众切身利益的案件办理,提升法律案件质量及服务。

指导意见明确了各地各单位开展法治为民办实事的三个方法步骤。一是深入了解群众需求,组织党员干部深入基层群众、深入生产一线、深入服务对象开展走访调研,更加精准对接发展所需、基层所盼、民心所向。二是科学设定办事项目。加强分析研究,按照全面覆盖、分级实施的原则,精准设定法治为民办实事项目。三是集中解决突出问题。定期对“法治为民办实事”项目推进情况,开展协调、推进、督办,加大宣传力度,努力营造全社会关心、支持和参与“法治为民办实事”的舆论氛围。

好运接力! 阜阳彩民再中双色球 822 万余元头奖

最近福彩市喜报频传,好运再度喜降安徽,阜阳一彩民喜中一注822万余元双色球头奖。这也是今年我省彩民中得的第7注双色球一等奖。

3月24日,星期四。当晚双色球第2022032期开奖,中奖红球号码04、10、11、14、23、32,出球顺序14、23、10、32、11、04,蓝球号码07。本期全国开出7注一等奖,单注奖

金8228322元,这7注一等奖花落3地,分别是四川5注,安徽、上海各中1注,共7注。

据检索,我省大奖出自阜阳市皖西北商贸城K15栋38号第34100169号福彩投注站,中奖票系一张10元机选5注单式号码票,其中一注号码与开奖号码完全一致,喜获1注一等奖,共揽奖金822万余元,非常幸运!

胡婧炜



3月28日,合肥市瑶海区铜陵路街道安委会联合瑶海区消防救援大队、瑶海区民政局对辖区老年公寓进行了消防安全检查,以提高养老机构、社区养老服务设施及独居老人的消防安全环境。图为检查现场。

徐振国 吴兰保

宿州埇桥区: “办不成事”窗口让事情办得成

星报讯(孙启梦 记者 禹志强) 今年以来,宿州埇桥区数据资源管理局切实转变工作作风,主动靠前服务,在埇桥区政务服务大厅设立了“办不成事”反映窗口,此窗口聚焦业务工作中的“疑难杂症”和群众办事中遇到的堵点、难点、痛点问题,切实优化政务服务环境。

为切实解决问题,畅通群众的“办不成事”反映渠道,并使反映的问题得到切实有效解决,该区数据资源管理局成立了由大厅和窗口负责人组成的“办不成事”工作专班,专职负责群众问题和诉求的协调处理、解释答复。工作专班建立“办不成事”反映台账,如实记录群众反映的问题、诉求及意见建议。对于群众反映的问题,工作专班自身能协调解决的问题,当场予以解决,对于当场不能协调解决的,立即派发给相关窗口,限期回复落实。此外,专班人员还会对提交的“办不成事”反馈单进行汇总分析、追根溯源,不断总结问题出现的原因,以求从根本上解决问题并为解决同类问题提供经验,让问题解决更有效。

安徽灵璧: 多举措保障城乡建设用地计划

今年以来,灵璧县围绕“全市争先、全省晋位、争创一流”,聚焦“五县”建设目标,通过多措并举,全力保障“两县两区一基地”建设用地指标。目前已获得省政府批复的各类项目用地1604.406亩。

提前谋划项目用地计划。围绕年初党代会、人代会提出的目标,根据产业政策、规划条件等提前做好实施项目土地供应计划,对列入土地供应计划的项目加快审批、推进项目加快实施。及时听取和采纳各方面对计划的合理意见和建议,妥善解决好土地供应计划执行过程中出现的问题。

持续加强项目监管调度。围绕项目实施清单,定期加强项目调度,研究解决项目出现的问题,对项目进行现场巡查,及时解决项目运作中遇到的难点问题。定期对重点工程项目进行督查督办,并根据督查情况进行重点调度,确保重点工程项目各项保障措施及时落实到位,按期完成建设任务。

建立完善计划奖惩制度。对严格执行国有建设用地供应政策、土地利用效益好的乡镇及有关部门,在下一年度计划指标的分配使用中予以优先支持。对不严格执行土地供应政策、土地利用效益不好的乡镇和有关部门以及出现违法违规批地、用地的乡镇,要依法查处,追究相关责任人的责任,并在下一年度指标分配上予以扣减。

付良杰